



大典准备就绪 期待亲人回家

喜迎大典

注重细节 办好大典

本报讯(记者 刘佳美)4月8日,新郑市癸巳年黄帝故里拜祖大典指挥部第二次工作会议召开。该市领导王广国、张国宏、刘建武、李书良、陈莉、李占龙、付桂荣、刘德金、李志强、汤晓义、苗瑞光等出席会议。

会议通报了拜祖大典筹备工作进展情况,现场筹备、迎亲活动、嘉宾邀请等12个工作组汇报了当前的工作进度、存在问题和下步打算。

会议指出,要利用电视直播,推介展示新郑形象,抓住有利机遇,加大招商力度,使新郑成为投资的热土。要在仪式活动、环境整治、嘉宾接待、招商引资、安全保障、组织协调六个方面的细节上下功夫。

会议强调,下步工作中要注重细节,查缺补漏;要注重规范,落实责任;要注重质量,精益求精;要注重协作,万无一失,确保拜祖大典圆满成功。

美化环境 喜迎嘉宾

本报讯(记者 陈扬)癸巳年黄帝故里拜祖大典日益临近,近日,新郑市领导王广国、张国宏、李书良、付桂荣、郭明照、王保军、缙云峰、李军等分成三组,带领相关单位负责同志,察看拜祖大典迎亲线路环境卫生综合整治情况,并现场办公。

通过实地察看,该市领导强调,各单位要统一思想,主动作为;要认真做好道路绿化、亮化和基础设施维修工作,特别是故里周边的环境综合整治和基础设施维护;要进一步加大督察检查力度,对发现的问题定人定岗负责,细化评比工作方案,力促各项工作落到实处。

又讯(实习生 贾凡 韩江华)4月9日,新郑市领导李书良、苗瑞光、彭德成、郭明照、王保军、陈春环等带领相关单位负责人,分赴对该市城乡环境卫生进行现场观摩检查评比。

该市领导先后到郑新快速通道、G107沿线、新郑新区以及各乡、镇(街道、管委会)等地进行观摩,现场打分,并在随后召开的城乡环境卫生综合整治检查评比会上,奖励卫生先进单位。

会上,该市领导强调,拜祖大典临近,希望各单位进一步强化领导、明确任务、加压促阵、加强督导,继续做好环境整治工作。

又讯(记者 孙瑞 通讯员 海霞)4月4日,新郑市领导李书良、郭明照、王保军带领相关单位负责人对拜祖大典迎亲线路环境综合整治情况进行察看。

针对时间紧、任务重等情况,新郑市领导希望相关单位和部门高度重视,以实际行动营造良好的拜祖氛围,树立好新郑的对外形象,用热情和优质的服务,让四海嘉宾在新郑找到回家的感觉。

又讯(记者 边艳 通讯员 燕萍)4月6日,新郑市领导郭明照带领相关单位负责同志,实地察看拜祖大典迎亲线路环境综合整治情况。

该市领导指出,各责任单位要进一步统一思想,密切配合;要查缺补漏,集中整治小广告、车辆乱停乱放、占道经营等问题;要认真做好景区周边基础设施维修和后续绿化工作;要进一步加大督察检查力度,展现黄帝故里新面貌。

动员培训 确保论坛圆满成功

本报讯(记者 樊鹏飞)4月7日,新郑市召开第七届黄帝文化国际论坛动员培训会。该市领导刘建武、彭德成、刘五一、戴宇林、王海民及河南省黄帝故里文化研究会会长高林华等参加会议。

会议对本论坛筹备工作进行再次动员部署,细化分工,制订了详细的活动方案流程,并对工作人员进行了礼仪和安保培训。

会议指出各筹备小组要进一步提高认识,密切协作,增强使命感和责任感;要抓住关键,全力以赴,确保本论坛圆满成功。

借势大典 促进招商

本报讯(记者 边艳)4月8日,新郑市召开拜祖大典经贸科技洽谈组第二次工作会议。该市领导陈莉、孙阔、李颖军、秦彩霞等出席会议。

会议指出,各相关单位及有关工作人员要充分认识到本次活动的重要性,抓住这次招商的机遇,扎实做好各项筹备工作;要按照方案要求,精心安排、细心服务,用心、用感情、用黄帝品牌招商。

一步对景区的绿化美化进行精雕细琢,以最佳的风貌迎接嘉宾的到来。

祈福树下,正在忙碌的工人王庆祥说:“作为一名新郑人,能够参与到黄帝故里拜祖大典的筹备中,我感到十分自豪与光荣,所以我们要努力把任务完成,为拜祖大典出一份力。”据工程负责人介绍,为早日完成预定任务,他们严密部署、精心组织。

据了解,景区内各类标识、标志、标牌的更新和维护,汉阙至故里祠、拜祖广场及轩辕丘花草树木和绿化带的修剪、补栽,故里祠大殿、轩辕丘的内外墙、活动房的油漆翻新和维修等工程已全部完工。

热情周到搞服务

每年的拜祖大典,志愿者都是一道靓丽的风景线。他们身穿统一服装,为游客们提供各类志愿服务。

4月1日,来自四面八方、各行各业的拜祖大典志愿者陆续报到。李诚是郑州大学

西亚斯国际学院毕业的学生,对黄帝故里拜祖大典“情有独钟”。2009年,大二的他就作为志愿者参与到黄帝文化国际论坛中,并且连续参与了三年。“在论坛中,我学到了很多书本里学不到的知识,也结交了许多朋友,可以说是收获颇丰。我要把自己的智慧和力量,融入到大典筹备工作中。”扎实的培训加上丰富的志愿经验,让李诚对即将到来的“实战演练”充满了信心。

27岁的张丹丹一直想做一名志愿者。她说:“2010年上海举办世博会,当时我在上海上学,由于实习原因,没能加入志愿者队伍,留下了遗憾。当得知自己被选为黄帝故里拜祖大典志愿者后,我十分高兴,要尽全力为大典的举办搞好服务。”

“简约风”中显精彩

大典日益临近,演职人员的表演也正在最后紧张的彩排。拜祖当天,400

名演职人员将在百家姓广场挥舞黄色绸缎,一侧展示百家姓氏,一侧通过天干地支、乐器、农务、生活工具等图案展示黄帝功绩。

虽然拜祖大典简化流程,但今年也力求出新出彩。除了表演上的亮点,拜祖大典内广场黄帝像两侧,将增设两块大屏幕,根据不同的议程,设计、制作、播放颂扬黄帝伟绩的视频内容,完善充实拜祖大典的九项议程,加强现场贵宾和电视观众对黄帝文化的认识和对根祖文化的了解。

据了解,今年国家领导人到达拜祖大典外场后,不再举行“迎亲洗尘”仪式,只在外场黄帝鼎坛位置,为国家领导人佩戴黄帝丝巾。同时严格控制参会嘉宾、欢迎晚宴、演职人员人数,把节俭体现到各项活动。另外,除根据大典典制要求,在拜祖内场包括“拜祖台”等地保留必要的红地毯外,其他地方一律不再铺地毯、摆鲜花。

农历三月,溱、洧水岸杨柳堆烟,笑靥千瓣。山温水暖的春日,黄帝故里新郑在一年一度的拜祖大典中,开启一年最美的春之旅。

对于新郑市民来说,每年农历三月初三的黄帝故里拜祖大典是个特别的节日。这一天,这座城市的居民都以最美的风景和姿态,迎接四面八方远道而来的客人。日前,记者深入黄帝故里一线“探营”。从交通组织到安保运营,从住宿安排到拜祖议程,从志愿者服务到媒体宣传,一切都按照高水平、高质量、低消耗的要求就绪。新郑,用行动告诉海内外华人:我们准备好了!

景区新妆待客来

绿树成荫、芳草遍地,装修一新的黄帝故里景区向海内外宾客伸出热情的双臂。记者在现场看到,现场背景板搭建工作已接近尾声,LED液晶电视主架已搭建完成。景区相关负责人告诉记者,他们将进

郑州市领导调研现代农业示范区建设工作

本报讯(记者 孙瑞 高凯 通讯员 亚伟)4月2日,郑州市副市长吴忠华到新郑市调研现代农业示范区建设推进情况暨春季农业生产工作。新郑市领导李志强、康红阳、王建民陪同。

吴忠华一行先后到中国红枣综合产业园、轩辕湖湿地文化园、梨河镇等地进行实地调研。

通过实地查看和听取汇报,吴忠华希望新郑市现代农业示范区建设要与当地产业定位、新型城镇化、土地规划、现代农业体系、新型农村社区紧密结合,做到规划设计科学,建设标准一流,经营管理创新,做大、做强、做精现代农业示范区。



焕然一新迎盛典



随着癸巳年黄帝故里拜祖大典日益临近,大典筹备进入紧锣密鼓的议程演练和表演活动排练阶段。黄帝故里景区也焕然一新,诚挚地欢迎回家拜祖的海内外炎黄子孙。

4月9日,礼兵在拜祖主场区加紧排练。本报记者 刘桂阳 高凯 文/图



积极推进新港产业集聚区建设

本报讯(记者 刘佳美 高凯)4月4日,新郑市领导王广国、王俊杰、汤晓义、王保军、秦彩霞等到新港产业集聚区进行调研。

该市领导一行先后对S102、庆安路沿线环境综合整治及园区内的项目建设情况进行察看。

在随后进行的座谈会上,该市领导强调,要加快项目进度,做好附属物赔偿工作;要注意环境卫生,做好建筑垃圾的清运工作;针对园区内的道路和项目建设,要做好资金保障。

又讯(记者 陈扬 实习生 贾凡)近日,新郑市召开新港产业集聚区建设工作加压促阵会。该市领导张国宏、刘建武、付桂荣、关民安等出席会议。

会上,新郑市领导认真听取了各相关单位对于产业集聚区园区建设工作的汇报,肯定了各部门所取得的显著成效,并就下一步工作作出安排部署,要求各相关单位切实做好园区规划、向上争取对接、基础设施保障、服务平台建设等工作;要高度重视、真抓实干、破解瓶颈、群策群力,积极推进产业集聚区的建设。



黄帝故里 河南新郑

欢迎您回家拜祖

同根同祖同源 和平和睦和谐

癸巳年黄帝故里拜祖大典将于4月12日在新郑隆重举行
第七届黄帝文化国际论坛4月10日—11日在新郑隆重举行